

Итоги сентября

Вместе с вами мы провели насыщенный сентябрь. Организовали курсы повышения квалификации врачей, пациентские встречи и благотворительную распродажу. Мы закупили лекарства, лечебное питание и медицинские аппараты для детей. Оплатили им дорогу и проживание на время контрольных обследований. Весь сентябрь вы были рядом с нами – в этом отчёте мы говорим вам спасибо и рассказываем о наших общих результатах.

8 682 136 рублей

направлено на помощь детям

На что пошли эти деньги? Превращаем сухие цифры в живые истории.

«Помощь семье»

Вместе с вами мы помогли 33 детям по программе «Помощь семье». Фонд оплачивал дорогу и проживание подопечным, которые проходили контрольные обследования в Москве. Мы закупили для детей лекарственные препараты, лечебное питание и медицинские приборы.

Михеев Матвей получил аммониметр.

Это маленький, но жизненно важный аппарат. Он измеряет уровень аммиака – токсичного вещества, который атакует детский организм. С его помощью родители контролируют состояние ребёнка прямо из дома.

Мама Матвея пишет: «Пришла посылка с аппаратом. Я разобралась в нём – после измерения получили огромные цифры аммиака. С помощью прибора я смогу следить за состоянием сына и делать всё, чтобы улучшить качество его жизни. Желаю вашей команде крепкого здоровья, и благодарю за помощь директора фонда Анастасию Черепанову! И большое спасибо всем, кто помогает людям!»



Матвей Михеев с аммониметром



Хамзат Бакаев рядом с «Нидорфаном»

Бакаев Хамзат в рамках программы получил дорогостоящее лекарство «Нидорфан». Это жизненно важный препарат, который мама Хамзата не смогла бы купить самостоятельно.

В программу «Помощь семье» входит оплата проезда и проживание во время контрольных обследований. В сентябре проверили здоровье 13 наших подопечных из Чеченской Республики, Костромской области, Дагестана и других регионов!

«Помощь больнице»

18 детям была оказана медицинская помощь по программе «Помощь больнице», в том числе мы оплатили важные обследования в Национальном медицинском исследовательском центре акушерства, гинекологии и перинатологии им. ак. В.И. Кулакова.

«Помощь взрослым»

Наши подопечные растут. Но даже после 18 лет многим из них нужна помощь в оплате лекарств и прохождении контрольных обследований после трансплантации печени. В сентябре вместе с вами мы поддержали Даниила Иванова, Валерию Кулик и Григория Путинцева. Мы желаем им крепкого здоровья во взрослой жизни!



Даниил Иванов – наш подопечный с 2010 года. Когда родители впервые обратились в фонд Даниилу было шесть лет, сейчас ему двадцать.

«Школа по заболеваниям печени»

Миссия фонда «Жизнь как чудо» – снизить детскую смертность от тяжёлых болезней печени. Для этого мы не только помогаем тем, кто столкнулся с диагнозом, но и системно решаем проблемы с помощью программы «Школа по заболеваниям печени».

Мы оснащаем медицинские учреждения необходимым оборудованием, создаём в их стенах детские игровые пространства и поддерживаем участие врачей в курсах повышения квалификации.

Мероприятия в Чеченской Республике.

В сентябре мы организовали в Грозном конференцию для врачей и пациентскую встречу. Педиатры, гастроэнтерологи, генетики и другие специалисты обменялись опытом лечения детей с заболеваниями печени, а родители задали им интересующие вопросы.

Курс повышения квалификации. Кроме того, в сентябре мы организовали образовательный цикл вместе с Анной Владимировной Дегтярёвой на базе Центра акушерства, гинекологии и перинатологии им. академика В.И. Кулакова. Это первый курс, который собрал такое количество знаний по диагностике и лечению заболеваний печени у детей.



Дети и их родители, которые участвовали в пациентской встрече

Благодаря вашей поддержке мы оплатили обучение 16 неонатологов и педиатров из разных регионов страны. Образовательные программы для специалистов – важная работа, которая поможет снизить детскую смертность от заболеваний печени.

Яркие события

- * **«Дети вместо цветов».** 1 сентября, в День знаний мы провели акцию, в рамках которой школьники и их родители дарят учителю один общий букет, а сэкономленные деньги направляют на благотворительность. К сбору нашего фонда присоединилось 39 классов и 1 группа детского сада. Им удалось собрать 766 565 рублей!

Мы желаем успехов в новом учебном году нашим молодым благотворителям. Это 1054 больших сердца, которые поддерживают «Жизнь как чудо» уже в юном возрасте.



Наш подопечный Александр Серёгин в День знаний. Его класс тоже присоединился к акции



Далер Охунов и Игорь Большагин – спортсмены, которые участвуют в проекте «Эстафета чудес»

- * **Благотворительный забег.** 28 и 29 сентября спортсмены Далер Охунов и Игорь Большагин пробежали ультрамарафон и посвятили его Максиму Должикову – подопечному фонда «Жизнь как чудо», который нуждается в дорогостоящем лечебном питании. Спасибо нашим бегунам и всем, кто поддержал их сбор!

- * **MIRACLE SALE.** 22 сентября мы провели благотворительную распродажу MIRACLE SALE. Специально для неё фонду передали вещи более 80 российских и зарубежных брендов. Мероприятие прошло в отеле The Carlton, Moscow при поддержке генерального спонсора ОАО «РЖД».

В рамках распродажи мы собрали более **10 миллионов рублей!** Спасибо всем, кто пришёл на наше мероприятие и участвовал в нём. Все средства пойдут на помощь детям с заболеваниями печени.

Мы ценим вашу поддержку и хотим, чтобы вы были в курсе, как она влияет на жизни подопечных. Поэтому мы не только рассказываем о нашей работе, но и показываем цифры. Вы всегда можете посмотреть финансовые отчёты на сайте kakchudo.ru.



Директор «Жизнь как чудо» Анастасия Черепанова с друзьями фонда

Спасибо!

Мы провели насыщенный сентябрь. Всё это стало возможным только благодаря вашей поддержке. Вместе с вами мы идём к общей цели – максимальное снижение детской смертности от заболеваний печени! Спасибо!